

Полкилограмма наркоты изъяли у усольчан

Россия - не Голландия, где потребление легких наркотиков вполне законно. Хорошо это или плохо, решать не нам, но закон есть закон, и россиянам, которые употребляют, а особенно заготавливают, изготавливают, а потом и продают наркотики, приходится отвечать по всей его строгости.

Частенько на помощь полиции в деле выявления изготовителей наркоты приходят граждане. Вот и в один из сентябрьских дней жителям одного из садоводств Усолья не понравился резкий запах ацетона, который распространялся из одного садового домика. Предположив, что его жильцы изготавливают наркотические средства, люди обратились в полицию.

На место происшествия выехал наряд ОВО. Полицейские едва не отравились: резкий запах растворителя не давал нормально дышать не только в домике, но и на участке. В присутствии понятых полицейские прошли в дом и на печке обнаружили две сковороды, в которых находилось растительное вещество зеленого цвета, отсюда же исходил запах растворителя. Чуть позже, в гараже, расположенном на территории этого дачного участка, на капоте автомобиля нашли целый ворох травы с характерным запахом конопли.

Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа определила, что в сковородках предположительно находилось гашишное масло в размере 12 граммов, а на капоте машины сушилась конопля общим весом почти полкилограмма.

Задержанных доставили в дежурную часть полиции. По данному факту следствие МО МВД России «Усольский» возбудило уголовное дело по ч.2 ст. 228 УК РФ (Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, совершенные в особо крупном размере). Санкция статьи предусматривает до десяти лет лишения свободы.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com КРИМИНАЛ, 4582 11.09.2015, 10:15
URL: <https://babr24.com/?ADE=138636> Bytes: 1686 / 1686 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано 519 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)